

欧冠足球联赛

“红魔”曼联继续沉沦

本报综合消息 昨晨欧冠1/8淘汰赛首回合爆出一场冷门，在希腊的卡拉斯卡基斯球场，英超豪门曼联客场0:2脆败于奥林匹亚科斯。整场比赛“红魔”明显不在状态，全场比赛仅仅1脚射中门框范围。英超战绩不佳的莫耶斯原本冀望欧冠成为他的救赎稻草，然而首回合的比赛过后，希腊人在他的伤口上又撒了一把盐。

曼联历史上4战奥林匹亚科斯曾取得全胜，历史上5次客战希腊球队也3胜2平保持不败。昨晨的比赛，莫耶斯派出最强阵容，范佩西、鲁尼组成“范尼”组合，新援马塔无法代表曼联出战欧冠，克莱维利、瓦伦西亚和阿什利·扬首发登场。队长维迪奇迎来了第50场欧冠，但他率领的防线本场却表现得有失水准。奥林匹亚科斯的攻势明显多于曼联，第17分钟，克莱维利右侧抽射偏出。第21分钟，马尼蒂斯的远射被德赫亚轻松得到。第26分钟，霍勒巴斯传球，佩雷斯左路禁区边缘外的射门打在边网。连续的射门并没有让“红魔”警觉，进球终于还是在第38分钟到来，马尼蒂斯禁区前射门，多明戈斯混战中伸腿令皮球发生偏转，德赫亚扑救不及场上比分变成了1:0。上半时曼联唯一机会还是希腊人自己创造的，第40分钟，鲁尼的左路任意球传中，主队的马诺拉斯小禁区边缘头球解围险些自摆乌龙。

下半时，比分落后的曼联并没有展现出强烈的扳平欲望。反倒让奥林匹亚科斯第54分钟扩大比分。随后莫耶斯接连换上维尔贝克与香川真司，直到第82分钟曼联才迎来了全场最佳机会，斯马林右路传中，范佩西近距离的射门无奈高出。

签下马塔与续约鲁尼，这些举动一度让曼联主帅莫耶斯自信满满。尽管“红魔”距离英超领头羊切尔西仍然高达15分，排名第六的他们能否晋级明年欧冠已是大大问号。

曼联战绩下滑，人们不自觉将莫耶斯与前任弗格森拿来对比。殊不知弗格森1986年接手曼联后，前几年战绩也很一般，直到1990年才拿到了曼联生涯的第一座奖杯足总杯。弗格森也需要4年才让曼联进入成功通道，何况第一年的莫耶斯？但是“红魔”高层和球迷的耐心是否能维持这么久呢？而且1986年弗格森刚入主曼联的时候，当时它已经有足足20年没有夺得过联赛冠军了，球队一直处于联赛中游，要钱没钱，要人没人。但2013年莫耶斯入主曼联的时候，这支球队半年前刚以11分的巨大优势夺得创纪录的第20次英超冠军，并在欧冠中把皇马折磨得毫无方向。如今的莫耶斯倒是将这支冠军曼联带成了平庸球队，不得不说教练水平还是存在问题的。

(刘大伟)



资料图：曼联队主教练莫耶斯



迪拜网球公开赛：焦科维奇获胜

当地时间2月25日，塞尔维亚选手焦科维奇在比赛中回球。当日，在迪拜网球赛男单首轮比赛中，焦科维奇以2:0战胜乌兹别克斯坦选手伊斯托明。

新华社发

加纳三届非洲田径冠军欲转投毛里求斯田径队

据新华社阿克拉2月25日电 三次非洲田径锦标赛女子七项全能冠军得主、加纳人玛格丽特·辛普森近日在接受加纳Power FM电台采访时指出，她将脱离加纳田径队，并很可能加入毛里求斯田径队。

这位32岁的女子七项全能运动员过去曾经三次获得非洲田径锦标赛金牌，并在2005年赫尔辛基世界田径锦标赛上获得铜牌。2002年，她被加纳体育记者协会评为年度运动员，2011年被该协会评为“最具献身精神体育名人”。

辛普森在受访时说，她正在意大利和毛里求斯两者之间犹豫不决，但过去12年她一直在毛里求斯训练，所以很可能会加入毛里求斯国籍。“代表加纳比赛？不，我不会这么干了。我需要一个更有吸引力也更专业的环境。加纳待我并不好，这让我很难过。”

2013年7月，另一名加纳籍著名运动员、世界跳远冠军伊格纳提乌斯·加萨赫获批加入荷兰国家队。加萨赫当时曾指出，加纳国内的不公平待遇是他转队的重要原因。

热火队球星詹姆斯期望能在下一场比赛中复出

据新华社华盛顿2月25日电 鼻骨受伤的迈阿密热火队球星詹姆斯25日已经开始非对抗性训练，他表示希望能在27日热火与纽约尼克斯队的比赛中复出。

因为在20日热火队对阵俄克拉荷马雷鸣队的比赛中鼻子受伤，詹姆斯缺席了球队23日击败芝加哥公牛队的比赛。詹姆斯表示，他将在26日的训练中尝试戴一种新型保护面具，而在正式比赛中他也将戴此面具出战。

在25日的训练中，詹姆斯进行了多组跑步及其他适应性训练。他说，自己的鼻子依旧感到有些疼痛，但每天都感觉有所好转。



资料图：热火队当家球星詹姆斯

NBA商议引进四分球？联盟发言人：还没严肃谈论

本报综合消息 北京时间2月26日，据ESPN报道，NBA是否会引进四分球的概念？联盟篮球运营部主席罗德·索恩在近日接受媒体采访时透露，这个问题正处在联盟的探讨论证当中。不过，随后联盟发言人蒂姆·弗兰克表示，联盟和竞赛委员会没有就扩大场地以及增加四分线进行过任何严肃的谈话，ESPN的报道是不存在的。

引进四分球，在索恩的眼中并不是什么太过稀奇古怪的事情，因为现在NBA球员的投射能力确实太过出众，索恩表示，他见到过不少球员，他们在30英尺(9.14米)外的投篮就像在23.24英尺(三分线附近)处一样简单。所以，引进一条比三分线更远的四分线，也就不是什么太过稀奇的事情了。索恩透露，这一计划目前正在联盟的讨论之中。

对于此前提到的那些投射能力出众的球员，索恩马上举出了一个例子，那就是他在2000-2010年期间担任新泽西篮网总经理时，队中的核心文斯·卡特，他经常在训练中有这样的表演。

对于新规则的引进，NBA有着自己的一

套流程，首先，新规则要接受联盟讨论，然后在发展联盟中进行一段时间的实验来审查效果，最后由董事会开会表决是否通过，然后才能进入最终的执行。因此，四分球真正进入NBA的比赛，可能还需要一定的时间。

如果真的引进了四分球，将会有怎样的变化？首先就是低位背打将会变得更加容易。内线进攻与外线投篮永远是相辅相成的，有了四分线，进攻的空间无疑将被拉扯的更大，这样更加有利于球队的低位背打进攻。

这里一个非常明显的例子就是迈阿密热火，据Synergy网站统计，热火是本赛季低位背打效率最高的球队，这与他们每场都会投射大量的边角三分球息息相关。外线空间的拉扯，也使得热火每一次低位背打都能至少拿到1分。另外一个反例就是火箭，虽然他们的三分球投的也很多，但是他们的低位效率却是联盟下游，这是因为他们的中锋德怀特·霍华德的个人背打效率实在是不高。在联盟本赛季一共18名低位背打超过250次的大个子中，霍华德每次背打只能得到0.748分的数据是倒数第一。

(新体)